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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+

Αθήνα 31-07-2014
Προς

Αξιότιμο Πρύτανη ΕΜΠ
Προς τους Αξιότιμους κ. Κοσμήτορες

των Σχολών ΕΜΠ

Αξιότιμε κε Πρύτανη ΕΜΠ

Αξιότιμοι κ. Κοσμήτορες

Με την επιστολή μας αυτή, η Ιδρυματική Υπεύθυνη της Πρακτικής Άσκησης ΕΜΠ και οι εκπρόσωποι των Σχολών ΕΜΠ, Υπεύθυνοι του Προγράμματος Erasmus+, σε συνέχεια της από 30/07/2014 συνάντησής μας και απόφασης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συνέχιση χορήγησης υποτροφιών στους φοιτητές Erasmus+ των Σχολών μας, όπως ορίζεται στους όρους συμμετοχής του προγράμματος, τόσο για σπουδές όσο και για πρακτική άσκηση αποτελεί: 
1. η υιοθέτηση εκ μέρους των Σχολών στο Πρόγραμμα Σπουδών τους του συστήματος πιστωτικών μονάδων ECTS.

2. η χορήγηση του Παραρτήματος Διπλώματος (Supplement) στους αποφοίτους 
Για το λόγο αυτό παρακαλούμε να μας γνωρίσετε το συντομότερο δυνατό,  εάν πρόκειται εντός των επόμενων 4 μηνών να υιοθετηθεί από τη Σχολή σας και το ΕΜΠ συνολικά το προαναφερόμενο σύστημα πιστωτικών μονάδων και η μορφή του Παραρτήματος Διπλώματος. 
Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα είναι δυνατή η έγκριση από μέρους μας της μετακίνησης των φοιτητών της Σχολής σας σε προγράμματα σπουδών ή πρακτικής άσκησης Erasmus+.

Κλείνοντας την επιστολή αυτή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι Πανεπιστήμια της ημεδαπής αλλά και της αλλοδαπής που ήδη συμμετέχουν στο πρόγραμμα,(ενδεικτικά αναφέρονται ΕΚΠΑ ,ΟΠΑ, Πάντειο, ΑΠΘ, ΤΕΙ )έχουν ήδη υιοθετήσει το προαναφερθέν σύστημα πιστωτικών μονάδων και χορηγούν Παράρτημα Διπλώματος (Supplement).
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