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ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 2015
Καλούνται οι φοιτητές που έκαναν εγγραφή στο πληροφοριακό σύστημα «Praxis» (http://praktiki.semfe.ntua.gr) για να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση (ΠΑ) εντός του 2015, να υποβάλουν αιτήσεις προτίμησης Φορέων Υποδοχής (ΦΥ) στο σχετικό έντυπο αίτησης συμμετοχής στην ΠΑ έτους 2015. Όσο φοιτητές έχουν ήδη υποβάλει το σχετικό έντυπο αίτησης δεν χρειάζεται να το επανυποβάλουν. 
Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν στη Γραμματεία της Σχολής ή Ηλεκτρονικά στη δ/νση semfe@central.ntua.gr. 

Έντυπα αιτήσεων καθώς και  κατάλογος με τους φορείς απασχόλησης που είχαν συνεργαστεί τα προηγούμενα έτη στο πρόγραμμα ΠΑ της ΣΕΜΦΕ βρίσκονται στη Γραμματεία της Σχολής και ηλεκτρονικά στην Κεντρική Σελίδα της ΣΕΜΦΕ (htpp:\\www.semfe.ntua.gr, Ανακοινώσεις).  
Υπενθυμίζεται ότι η χρονική διάρκεια της ΠΑ είναι δύο (2) μήνες και θα πρέπει να έχει υλοποιηθεί έως και τις 31 Οκτωβρίου 2015, ημερομηνία κατά την οποία λήγει το τρέχον έργο Π.Α. στο σκέλος που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ.

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει να εγγραφούν ηλεκτρονικά και στο πληροφοριακό σύστημα «Praxis» υποχρεωτικά μέσω του υπερσυνδέσμου http://praktiki.semfe.ntua.gr  και να επιλέξουν την τρέχουσα Π.Α. έτους 2015 στο αντίστοιχο πεδίο  ώστε να εμφανίζονται εγγεγραμμένοι στην ΠΑ έτους 2015 (ορισμένοι δεν έχουν κάνει τη συγκεκριμένη επιλογή). 
Τέλος, υπενθυμίζεται ότι όσοι φοιτητές ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν ΠΑ και δεν έχουν κάνει εγγραφή θα πρέπει να απευθυνθούν στο αρμόδιο γραφείο ΠΑ της Σχολής το αργότερο μέχρι τον Ιούλιο του τρέχοντος έτους για τις απαιτούμενες διαδικασίες.   
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